

## РЕЦЕНЗІЯ

### на освітньо-професійну програму

Середня освіта (Англійська мова та зарубіжна література). Психологія другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014.021 Середня освіта (Мова (англійська) і зарубіжна література) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка та додатковою спеціальністю 053 Психологія галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки Горлівського інституту іноземних мов ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет»

Рецензована освітньо-професійна програма Середня освіта (Англійська мова та зарубіжна література). Психологія укладена робочою групою кафедри англійської філології та перекладу, кафедри психології, кафедри світової літератури та кафедри педагогіки та методики навчання, кафедри мовознавства Горлівського інституту іноземних мов після консультацій із науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу в підготовці фахівців спеціальності 014.021 Середня освіта (Мова (англійська) і зарубіжна література) та додатковою спеціальністю 053 Психологія. Вищезазначена ОПП враховує вимоги нормативних документів в галузі вищої освіти другого (магістерського) рівня і попередній позитивний досвід інших ЗВО. Програма є унікальною, оскільки має міждисциплінарний характер та орієнтована на високий рівень професіоналів із високим рівнем конкурентноспроможності та може використатися у розробці стандарту відповідного (другого) рівня вищої освіти з названої спеціальності.

Рецензована програма регламентує мету, очіковані результати навчання, зміст, умови реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки магістрів за обраною спеціальністю і вміщує обов'язкові компоненти, Структура програми відображена в навчальному плані та містить навчальні цикли загальної й професійної підготовки, що є обов'язковими освітніми компонентами, цикл практичної підготовки (виробничу практику), атестацію, включаючи підготовку та захист кваліфікаційної роботи. Програма містить основну та вибіркову частини. Усі дисципліни основної частини передбачені в навчальному плані. Співвідношення обов'язкових дисциплін та дисциплін вільного вибору відповідають вимогам і складають 74% та 26:% годин, відповідно. Дисципліни навчального плану рецензованої програми формують весь необхідний перелік професійних компетенцій, які притаманні фахівцеві з освітньою й професійною кваліфікацією магістр середньої освіти ((Мова (англійська) і зарубіжна література), вчитель англійської мови і зарубіжної літератури закладів загальної середньої освіти, практичний психолог. Вибіркова складова магістра представлена значним набором вибірових освітніх компонентів. Кваліфікаційний рівень випускника відповідає ринку праці.

Метою є підготовка висококваліфікованого фахівця в галузі сучасної середньої освіти, забезпечення магістрантів фундаментальною теоретичною і практичною підготовкою для набуття здатності виконувати професійні завдання і обов'язки науково-дослідницького та інноваційного характеру в галузі



англійської філології та зарубіжної літератури, педагогіки та методики середньої освіти, психології; здатності до самоосвіти, здійснення самостійної науково-педагогічної діяльності, впровадження інновацій в освітній процес за предметною спеціальністю. Освітньо-професійна програма містить перелік програмних компетентностей, що визначають здатність випускника за освітнім ступенем магістра успішно здійснювати професійну діяльність згідно зі здобутою кваліфікацією. У освітньо-професійній програмі враховано інтегральну, загальні та професійні (фахові) компетентності, нормативний зміст підготовки та результати навчання фахівців, які здатні вирішувати складні професійні завдання в галузі англійської мови та зарубіжної літератури, психології, упроваджувати нові педагогічні та інформаційні технології у професійній діяльності. Фахові компетенції мають практичний характер, вони є специфічними для освітньо-професійної програми й визначають зміст підготовки фахівцями. Навчальний план підготовки магістрів освітньо-професійної програми Середня освіта (Англійська мова та зарубіжна література). Психологія повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми.

Освітньо-професійна програма складає 90 кредитів ЄКТС з терміном навчання 1 рік 4 місяці, містить всі види навчально-наукової й прикладної діяльності студентів (аудиторної й самостійної, теоретичної й практичної, обов'язкової й вибіркової), регламентовані обсяги часу, що відводяться на вивчення освітніх компонентів та контроль якості засвоєння студентами цієї програми. Освітньо-професійна програма повністю відповідає вимогам, що висуваються до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого магістра.

Професіоналізм та компетентність розробників ОПП не викликає сумнівів: у групі забезпечення частка науково-педагогічних працівників, що мають науковий ступінь та/або вчене звання становить 100 %, що відповідає вимогам Ліцензійних умов впровадження освітньої діяльності закладів освіти. Програма передбачає національну та міжнародну кредитні мобільності, навчання іноземних громадян.

Рецензована освітньо-професійна програма Середня освіта (Англійська мова та зарубіжна література). Психологія спеціальності 014.021 Середня освіта (предметна спеціальність (Мова (англійська) і зарубіжна література), 053 Психологія може бути рекомендована до використання в Горлівському інституті іноземних мов ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет» при підготовці магістрів середньої освіти (Мова (англійська) і зарубіжна література), вчителів англійської мови і зарубіжної літератури закладів загальної середньої освіти, практичних психологів.

Рецензент –  
доктор філологічних наук,  
професор, завідувач кафедри  
загального мовознавства  
та слов'янознавства

